



【声音】

### 索罗斯：金融海啸后中国最先复苏

著名投资者兼量子基金创始人索罗斯昨日出席香港大学座谈会时表示，中国是全球化的最大受害者，在金融海啸中，中国出口虽受损，但内部经济未受太大影响，中国有足够资源推出刺激措施，使其能在海啸后最先复苏。他预计，中国将会是全球经济增长的引擎，又认为中国、印度及巴西等新兴国家，未来的经济增长，都会快过发达国家。

据第一财经

# 中行取消房贷利率七折优惠

## 省会其他银行暂未跟进

### 业内人士认为，房贷利率收紧趋势逐步明朗

记者昨日从中国银行河南省分行获悉，中国银行已经正式下发通知，“对个人住房贷款利率定价进行了适当调整，降低了个人住房贷款的利率优惠幅度”，这意味着此前备受关注的“首套房的优惠利率由七折升至八五折”的消息得到证实。业内人士提醒，目前，房贷收紧气息渐浓，确有贷款需求的，要趁早办理。

晚报记者 徐刚领

### 中行正式叫停房贷利率七折优惠

据北京媒体报道，中国银行已于上周下发通知，将首套房的优惠利率由七折升至八五折。与此同时，中行已经全面停止了与中介的二手房合作。

昨日下午，中行河南省分行回复本报记者，称“为进一步落实差别化信贷政策，优化贷款结构，中国银行近期对个人住房贷款利率定价进行了适当调整，降低了个人住房贷款的利率优惠幅度，区分贷款用途、区分客户信用状况实行差别化定价”。这意味着中国银行近期确实降低了个人住房贷款的利率优惠幅度。

据介绍，此前，中行首套房贷利率最低可以在基准利率的基础上浮动30%，也就是可以享受七折利率优惠；而根据昨日接到的最新

通知，现在最低只能比基准利率下浮15%，也就是最低享受利率八五折优惠。

对于之前已经享受利率七折优惠的存量房贷，此次是否也提高利率？中行总行昨日下发的相关通知中并未说明。

### 省会其他银行暂未跟进

去年年初，“房奴们”收到了一则利好，建设银行、工商银行、中国银行、农业银行4大行推出存量房贷优惠利率政策：只要2008年10月27日前执行基准利率0.85倍优惠、无不良信用记录的优质客户，原则上都可以申请七折优惠利率。存量房贷指的是2008年10月27日房贷新政出台前发放的个人住房贷款中尚未还清的部分。

随后，郑州市多数银行开始实行存量房贷利率七折优惠。记者昨日从工行、建行、交行、

招行、广发银行、光大银行等省会银行了解到，目前首套房贷七折利率优惠的政策仍在执行之中，暂未接到调整通知。

### 房贷利率收紧趋势逐步明朗

从1月18日起，央行上调存款类金融机构人民币存款准备金率0.5个百分点，这显示了央行对资产价格泡沫和通胀压力上升的担忧。

业内人士认为，央行信贷政策的收紧，使得房贷利率收紧的趋势也逐步明朗。虽然各家银行在2月份都有了新的贷款额度，但放款速度依然缓慢。

对于房贷业务，采访中，不少客户经理都给出了“能办就尽快办”的建议。这主要是由于银行现在的信贷规模很有限。去年房贷规模冲在所有银行前面的中行，年初就遭遇了信贷控制。

【本地播报】

### 我省尚未发现“问题奶粉”

本报讯 昨日，有媒体报道，外省部分“问题奶粉”外流，进入蛋糕房和饲料加工行业。记者从省质监、工商部门获悉，截至昨日，我省尚未接到查获问题奶粉的报告。专项行动开展以来，工商部门在华中食品城、万客来等大型批发市场及市区各大超市、门店暂未发现“问题奶粉”。

晚报记者 左赞 实习生 魏利平 焦永凯

### 1月份全省经济继续保持增长

本报讯 昨日，记者从省发改委获悉，1月份，全省经济运行延续了去年二季度以来总体回升向好的基本态势，初步预计，全省规模以上工业增加值同比增长30%以上，增速连续13个月保持回升。重点行业和骨干企业生产经营状况进一步好转，用电量等先行指标大幅回升。值得一提的是，随着海马企业汽车投产，日产、宇通新车型投放市场，汽车产量增长60%以上。

晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

### 郑州国际会展中心获评“中国十大创新会展场馆”

本报讯 昨日，郑州国际会展中心传来喜讯，近日，由中国会展杂志社、太原市人民政府联合主办的“中国会展业新世纪十年创新发展论坛暨新世纪十年会展中国颁奖盛典”在太原隆重举行。本届颁奖盛典上，郑州国际会展中心获评新世纪十年“中国十大创新会展场馆”。对外开放4年来，郑州国际会展中心已成功举办了各种规模的展览会116个，会议276次，接待国内外各界来宾1479万多人次。

晚报记者 徐刚领 通讯员 李文强

奇药[耳通三宝]研发人骆升教授——

# 专找久治不愈的耳鸣耳聋患者

### 只要修复耳神经，调好耳脉就能从根本上治疗耳鸣耳聋

医学证实：无论你是神经性、老年性、突发性、药物性或是中耳炎引起的耳鸣，都是两个原因造成的：1、耳神经受损；2、耳神经群(俗称“耳脉”)紊乱。

2005年，著名耳鼻喉科专家骆升教授经过多年的科研攻关，提取到了“耳神经促生因子(EPT)”，能直接被内耳窝毛细胞和听神经细胞吸收，促使耳神经再生，破译了治疗的关键。同时，[耳通三宝]21味名贵药材的组方，充分调养受损的耳神经群，治养结合，推翻了许多医院“耳鸣耳聋已无法医治”的判定。国药准字[耳通三宝]经过三年临床验证，治疗率

高，并取得国家认可，成为耳鸣耳聋患者的真正救星！

### 最快15天、最慢45天能迅速缓解耳鸣耳聋

无论你是神经性、药毒性、突发性或者病毒性耳鸣耳聋，只要坚持按疗程服用[耳通三宝]，就能有效治疗。

“耳通三宝”不仅包含“耳神经促生因子(EPT)”能直接迅速修复耳神经，其多达21味药材的组方，还能全面调理连通着“耳脉”的肾、肝、脾、心等内脏。所以服用耳通三宝：当天耳朵温热除湿，干爽通畅；1周耳痒痛爬蚊感或耳闷耳沉等症状消失；快则15天、最慢45天就能明显减轻耳鸣、耳聋。



“耳朵里面整天像在跑火车、吱吱作响，听力越来越差，睡不着觉也吃不下，整天没精神，人都快要疯了！我该怎么办啊？”

经常接到这样的求助电话，深感自己的责任。做药就做良心药，放心药。我68岁了，这辈子就一直在研究耳病、研究【耳痛三宝】这个药。经过多年的研究和技术改进，【耳痛三宝】在“修复耳神经、调理耳脉”上确有独特的功效。——奇药耳通三宝研发人骆升教授

### 国药准字才能治疗耳病

河南100多家老牌本土药店一致推荐[耳通三宝]为治疗耳病首选药物，并承诺：凡连续服用[耳通三宝]3个疗程未治愈者，凭9个空盒可免费获赠后需的1疗程药物，所赠送药物由山西正元盛邦公司“1921耳病专项援助基金”补贴全部药费。

耳聾耳鳴康復熱線：0371-65752125  
買3盒送1盒磁珠貼(價值128元)

### 当心“久鸣必聋，久聋痴呆”

经调查显示，一旦出现耳鸣或耳背，耳聋的发生率为83%。中老年人一旦耳聋，就生活在无声世界里，逐步丧失感知最终都会形成老年痴呆。

很多人出现耳鸣或听力障碍后，选择在戴上掩蔽器或者耳朵上挂个助听器，这就好比往耳朵里塞喇叭一样，饮鸩止渴，使耳朵里的各种传感神经细胞，受到刺激加速死亡。因此，只要出现耳鸣，千万别久拖，最好的办法就是服用专治耳病的国家专利产品[耳通三宝]，即使是几十年的耳

鸣或耳聋，只要还能听到一丝声音，就有治疗的希望。

### 一只耳朵有问题，必将危害另一只

两只耳朵的神经都连接着人体的五脏六腑，一只耳朵出问题，说明五脏六腑已经有问题了，尤其是单耳出现突发性耳鸣，很多都是高血压高血脂导致动脉硬化或者药物中毒引起的，如果不及时治疗，两只耳朵都会耳鸣到耳聋。“耳通三宝”里含有多种清血脂洗血管和解毒的珍稀药材，它不仅能软化血管消除耳鸣，还能很好的化解药物毒性调理人体内脏。

### 国药准字[耳通三宝胶囊]专门针对各类顽固性耳鸣、耳聋快治快好!

郑州：紫荆山百货大楼2楼医药部/泰隆大药房(艺术宫东)/金博大负一楼药品柜/亚细亚医药部/郑州百货大楼商业大厦/怀仁堂(黄河路服装市场)/同禧堂(五院对面)/易初莲花(商城路店)/丹尼斯(汽车北站店、丰产路店、大学路店)/世纪联华(东风路店、经三路店、长江路店)/华润万家(嵩山路店、帝湖店)/建设路大商二楼宝芝堂/中原商贸城药品柜/槐源堂(河医附院对面)/福仁堂(永安街与丰庆街交叉口)/东大街药房(市一医院东100米)/巩义：星月时代广场药品柜、金博药店(新兴路金好来大卖场)/新密：上海商场医药部、香港大厦医药部、上海新益康药店(铝城公园北门)、宏丽来超市保健柜/荥阳：和春堂大药房/河南路建业量贩/登封：新特药店(中岳大街218号)/新郑：绿岛时尚(华清园对面)/新建大药房(北关汽车站对面)中牟：绿岛时尚(新潮影院西)、君达康药店(官渡购物中心对面)

- 为什么动一动，就跟上了几层楼一样，气喘不停？
- 为什么你总是干咳，却咳不出痰来，整夜整夜睡不着？
- 为什么你的胸一挺一挺的，像拉风箱一样？

### 藏方秘制【活肺素】专治老咳嗽

年年治，年年犯？咳嗽病反复发作的根源是什么呢？

古老而神秘的藏医学给出了答案。藏族医学典籍《四部医典》认为：咳嗽病反复发作的根源是肺粘栓。肺粘栓严重的影响肺部的弹性，降低了肺部的携氧和置换氧气的功能。衰弱的肺功能无法满足人的需求，就会激发剧烈咳、喘症状。

【活肺素】所有药物成分都来自海拔3500米到6800米的藏区雪域高原，生长在此区域的植物携氧和置换氧(光合作用)的能力是平原植物的9-12倍。所以【活肺素】能够分解肺粘栓；能够增强肺部的携氧能力，止咳平喘；迅速修复肺泡、支气管、纤毛、恢复肺部功能。

### 有了【活肺素】，不咳不喘好过冬！

天冷了，老慢支、老咳嗽又到了高发季节，许多患者都开始发愁，今年冬天该怎么过啊？！

得了多年哮喘，吃了多年药，家里桌子上的药有几十种，有看电视买的、看报纸买的，还有听收音机要别人从外地寄过来的，一点退休金，都花到这上边了，效果还是不明显。这次听说只送不卖，厂家把广告费省下来让更多患者试用。嘿，这【活肺素】还真行！服用当天，症状明显减轻，几天之后就不喘了，今年冬天不用打吊针也不用住院了。

藏方秘制  
活肺素

# 冷不得、动不得、睡不得、气不顺、痰咳不出—— 不咳不喘好过年

### 当天止咳 快速平喘

古方结合现代生物制药技术精制而成的【活肺素】对肺部顽疾效果奇佳。◆服用30分钟后：你会感觉到胸口不再憋闷了，气也不短了，呼吸不急促了；◆服用一周左右：喘鸣音消失，干咳现象没有了，积存的痰液轻松排出，呼吸顺畅；◆连续服用3个周期：呼吸粘膜、肺泡得到迅速修复，睡眠、食欲恢复正常，呼吸动力充沛，缺氧现象清除，哮喘不易复发。

康復熱線：0371-65750158